

# 东新区城管局“出拳” 治理沙颍河北岸违规餐馆

□晚报记者 韩瀚  
实习生 李博 文/图

**本报讯** 本报6月12日A04版以《餐馆占据河堤绿地 食客尽兴草坪受伤》为题,再次报道了市区沙颍河北岸违规餐馆占据河堤绿地经营一事,终于引起相关部门重视。昨日,市东新区城管局联合市中心城区综合整治第五大队,对沙颍河北岸滨河公园里数十家违规餐

馆进行查处。

当日上午9时许,执法人员强制拆除了餐馆私搭乱建的厕所、棚子。看到这一幕,一些餐馆的老板识趣地把草坪上安装的灯泡拆除。

东新区城管局局长时新鹏对记者说:“以前我们对他们进行了批评教育,也多次下发拆迁通知,但效果始终不好。这一次,我们只能采取强制拆除。为了能够确保不反弹,以后的每天晚

上,东新区城管局3个中队都会不间断巡逻,晚上值班至22时,确保他们只能在餐馆内营业。对停在草坪上的违规车辆,我们将发现一辆锁一辆,坚决杜绝乱停乱放。”

看到执法人员对违规餐馆进行治理,一位行人拍手叫好。他说:“治理得太好了。自从这些餐馆出现后,河堤下面是垃圾遍地、臭气熏天。希望这次治理后不会反弹。”



执法队员清除路边垃圾

福彩双色球

**我市一彩民  
中80多万**

□晚报记者 张劲松

**本报讯** 继5月27日我市一福彩投注站开出福彩双色球千万元大奖后,6月10日晚,市福利彩票发行中心再次传来喜讯:我市西华一彩民张先生中得双色球二等奖,奖金80多万元。

据了解,开出此奖项的是2012067期福彩双色球彩票。市福彩中心一位负责人介绍,2010年9月至2010年11月底,短短3个月我市曾经有过连中双色球一等奖5注的“光辉历史”,总奖金高达3000多万元。“近期又中了两期大奖,我市会不会再次成为福彩福地,还要拭目以待。”

这位负责人提醒广大彩民,面对高额奖池,仍要多一份理性,多倍投注需量力而行。

**机油洒桥面  
行人很受伤**



□晚报记者 韩瀚  
实习生 李博 文/图

**本报讯** 6月12日晚,不知是何原因,市区大庆路桥桥面出现大量机油(如图),至少导致8位骑车行人滑倒。

当晚21时许,记者来到大庆路桥,民警已经拉好警戒线,车辆行人纷纷绕行。

一位旁观行人对记者说:“摔倒好几个人了,不刹车没事,一刹车就滑出去了。其中一个女同志伤得最严重,被救护车拉走了。”

出警民警告诉记者,桥面上是机油,不清楚是不是车漏的。

目前,桥面上的机油已被交警队事故科用砂子掩埋,不影响车辆行人正常通行。



40.7°C  
**太阳昨发飙**

弱冷空气今日来缓解

□晚报记者 张燕

**本报讯** “真是太热了,太阳照在身上像火烤一样。”昨日,许多市民都感受到了太阳的火辣“热情”。市气象台监测显示,昨日市区的最高气温达到了40.7°C。

立夏之后,受太阳“眷顾”,市区气温节节攀升,市民也慢慢感受到了夏日如火般的“热情”。昨日,这份“热情”骤然高涨,12时03分,市气象台发布高温红色预警。随后,13时40分市区温度达到40.7°C。不过,和往年相比这还不算高,往年的这个时候,市区曾出现了42°C的高温。

高温天气是否会持续?市气象台有关专家表示,现在出现这种高温天气属于正常。不过今天高温天气会得到缓解,一股弱冷空气将“光临”市区,温度会略有下降。

线索提供 任晓燕

## 图说新闻

### 小朋友进邮局“体验工作”



昨日上午,市区一家幼儿园的小朋友在老师的带领下,来到市邮政局投递分拣中心。工作人员带领小朋友们参观了邮政营业大厅、投递作业场地、报刊分发室等场所。小朋友们还亲手将盖过邮戳的信件投入信箱。通过这次活动,小朋友们对邮政投递工作有了直观的认识,体会了邮政工作的艰辛。 记者 王映 摄

### 端午将至 香囊热销



端午节将至,市区街头出现大量五彩缤纷的香囊,吸引了众多市民前来购买。 晚报记者 张志新 摄

**广告**